



**STUDENTFÖRENINGEN VID SVENSKA
HANDELSHÖGSKOLAN I VASA r.f.**

**Protokoll över styrelsemöte
32/2022**

Tid 26.9.2022 kl. 19:00
Plats Styrelserummet / Microsoft Teams

Närvarande Emilia Sparf
Tobias Holmberg
Frans Grönholm
Matilda Dahlgren
Alexandra Hellstén
Clara Lumio
Hugo Back
Oliwer Grannas
Oskar Smeds
Camilla Lehtinen

Hugo Back anlände 19:58.
Camilla Lehtinen avlägsnade sig 20:04.

1 § MÖTETS ÖPPNANDE

Mötet öppnades kl. 19:00.

2 § KONSTATERANDE AV STADGEENLIGHET OCH BESLUTFÖRHET

Konstaterades.

3 § FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN

Föredragningslistan kompletterades

- Vasa stads årsfest mottagning
- Politivas årsfest

Under inbjudningar

- Föreningens verksamhet
- Halloweenrun

Under övriga ärenden

4 § NÄRVARO- OCH YTTRANDERÄTT

Beviljades till Camilla Lehtinen.

5 § GODKÄNNANDE AV FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll godkändes.



6 §

ANMÄLNINGSÄRENDEN

Emilia Sparf

- OVVS möte
- Filicia middag
- Gulis vs Gamlf fotboll
- EAG & CC info
- UU-möte
- Justus gulisintagning
- Enklaavi årsfest
- Gulissemi

Tobias Holmberg

- Filicia middag
- Gulis vs Gamlf fotboll
- Justus gulisintagning
- UU-möte
- Gulissemi

Frans Grönholm

- Möte med huvudrättsgruppen
- Filicia middag
- Gulis vs Gamlf fotboll
- HankGents bastukväll
- Bucketlist-challenge
- Gulissemi

Clara Lumio

- Filicia middag
- Justus gulisintagning

John Kälman

- Filicia middag
- Justus gulisintagning

Hugo Back

- Filicia middag
- Gulis vs Gamlf fotboll
- GreenStar Hotel möte
- NU åfk möte
- Gulissemi

Alexandra Hellstén

- OVVS möte
- Filicia middag
- Gulis vs Gamlf fotboll
- Justus gulisintagning
- Enklaavi årsfest
- Gulissemi



Oliwer Grannas

- Filicia middag
- Justus gulisintagnig
- Rannikkoapprot
- Gulissemi

Oskar Smeds

- Filicia middag
- Gulis vs Gaml fotboll
- EAG och CC info
- Gulissemi

Matilda Dahlgren

- Filicia middag
- Gulis vs Gaml fotboll
- Gulissemi

7 § ORDFÖRANDE

UF-stipendierna för utbyte är aktuellt. Har fixat UF-protokollerna från senaste UF-möten. Deltar på Hanken retreat days.

8 § CELLA NOVA

Jobbar vidare med VCVN. Rannikkoapprot gick bra. Påminner UO om att deras bidragsansökningar har deadline sista september.

9 § UTBILDNINGSPOLITIK

Första UU-möte förra veckan. Ida planerar en exkursion till Stockholm för UU, infaller i november. Tobias blev invald i universitetkollegiet som studerande representant. Marknadsföra Wärtsilä evenemang samt Niord stipendier.

10 § STUDIESOCIALT

Inte närvarande.

11 § EKONOMI

Fakturerat SHS för första delen av Vasa bidraget. Skickat faktura till Fontana för Gemensamma kvällens eftersläpp. Gör en kontantinsättning. Ska fakturera ekonomit för maten till gulissemi. Dagssaldot nämndes.

12 § NÄRINGS LIV

Haft möte med GreenStar Hotel. Network Night infaller preliminärt 18.11. KPMG frukostevenemang infaller 29.9. LokalTapiola-kväll infaller 13.10.

13 § NÖTTE



Haft möte med redaktionen angående Nötte 3/2022. Tema för Vingla i Vasa borde diskuteras. Ska börja designa styrelsemärket.

14 § KULTUR

Haft möte med NU och ÅFK. Haft möte med årsfestlokalen angående olika arrangemang. Infovideo inför årsfesten diskuterades.

15 § INFO & WEBB

Mailchimp prenumeration diskuterades. Styrelsen kommer på veckans låt så att alla poster gås igenom. Fixar ihop oktobers evenemang och publicerar på instagram.

16 § PROGRAM

Kontraktet med Sinebrychoff är förnyat. CC-info gick bra. Beställt mera dricka. CC-biljetterna finns i IB.

17 § INBJUDNINGAR

StuBi årsfest

Infaller 14.10. Frans och eventuellt Tobias deltar.

Nyländska Klubben årsfest

Infaller 29.10. Ingen deltar.

Vasa stads årsfest mottagning

Infaller 7.10. Clara och Oskar deltar.

Politivas årsfest

Infaller 18.11. Emilia kollar med fjolårets styrelse.

18 § AKTUELLT

Guliscaps

Infaller 27.9. kl. 18:00.

Rektorskaffe

Infaller 28.9. kl. 9:00 i ett mötesrum.

Warranttis årsfest

Infaller 30.9.

19 § ÖVRIGA ÄRENDEN

Kylli

NUEK infaller 5.10. Tacka för sponsorerade sakerna på instagram. Finlands ekonomers infotillfälle för gulisar 18.10.

SSHV merch



STUDENTFÖRENINGEN VID SVENSKA HANDELSHÖGSKOLAN I VASA r.f.

Vita huppuri, beige college, bucket hats och tote bags diskuterades. Frans kollat bucket hats, Oskar kollar college och Hugo kollar upp totebags.

OVVS

Upplösning av föreningen har påbörjats. Nästa infaller möte 3.10. kl. 19:00 i Domus Bothnica.

IR-kvällen

Infaller 3.10. kl. 18:00 på Cella Nova. Markandsförs i måndagsmaillet.

Spelkväll med Politivas

Infaller 4.10. kl. 18:00 på Olivers Inn. Möte på Zink tillsammans med Politivas 29.9.

Föreningens verksamhet

Diskuterades.

Halloween run

Infaller 25.10 och 27.10. Emilia skickar och frågar om mera information.

20 § NÄSTA MÖTE

Nästa styrelsemöte hålls söndag 2.10.2022 kl. 19:00 i styrelserummet / Microsoft Teams.

21 § MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet avslutades kl. 21:10

Emilia Sparf
Ordförande

Alexandra Hellstén
Sekreterare